

外交部严正要求美国等一些西方国家

停止以任何形式干预香港事务

华夏聚焦

新华社北京8月2日电 外交部发言人华春莹2日表示,中国政府绝不允许任何外部势力插手香港事务,严正要求美国等一些西方国家停止以任何形式干预香港事务。当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国总统特朗普称,对于香港一段时间以来出现的骚乱,不知道中方持何态度,但香港是中国的一部分,中国会自行处理,他无需给予建议。中方对此有何评论?

“这次特朗普总统有两句话说的对:第一,香港目前出现的是一种骚乱或者说暴动;第二,香港是中国的一部分。”华春莹说。她说,中国政府在香港问题上的立场非常清楚。香港事务纯属中国内政。中国政府绝不允许任何外部势力插手香港事务,更不会允许任何外国势力企图搞乱香港。“我们严正要求美国等一些西方国家遵守国际法和国际关系基本准则,恪守自身作出的不插手香港事务的承诺,停止为暴力活动撑腰张目,停止以任何形式干预香港事务。”

■ 相关新闻 ■

陈浩天等8人被香港警方拘捕

新华社香港8月2日电 香港警方8月1日在火炭坳背湾街的喜利佳工业大厦,拘捕了陈浩天等8人。这8人涉嫌藏有攻击性武器及爆炸品等。据介绍,被拘捕的8人为7男1女,包括已经被依法禁止运作的“香港民族党”召集人陈浩天。现场检获疑似汽油弹、弓箭、全球棍、扩音机、护甲等。警方表示,检获的部分物品是近期暴力冲击中的常见物品,怀疑案件与这些暴力冲击事件有关。

澳门特区第五任行政长官选举委员会400名选委全部产生
10日起进入竞选活动期

新华社澳门8月2日电 澳门特区行政长官选举管理委员会(简称“选管会”)2日举行会议。选管会主席宋敏莉在会后表示,替补成为澳门全国人大代表的何敬麟已向选管会提交资料,至此第五任行政长官选举委员会400名选委已全部产生。澳门特区行政长官由400人组成的选举委员会选出,由中央人民政府任命。根据澳门特区《行政长官选举法》的规定,12名澳门全国人大代表为选举委员会的当然委员。宋敏莉还表示,选委可由本周日起领取投票权证明书。8月10日起将进入竞选活动期,第五任行政长官候选人政纲宣讲及问答大会定于8月10日举行,行政长官选举日则为8月25日。

国家卫健委等五部门联合发力
促进儿童血液病、恶性肿瘤救治救助

新华社北京8月2日电 国家卫生健康委等五部门近日联合发力,力促儿童血液病、恶性肿瘤救治救助工作落到实处,切实维护儿童健康权益。在部署相关工作的全国电视电话会议上,国家卫健委副主任王贺胜说,党中央国务院高度重视儿童医疗健康事业和重大疾病诊疗保障。作为严重威胁儿童健康的一类重大疾病,儿童血液病、恶性肿瘤的救治保障意义重大,是一项重点任务。根据五部门印发的《关于开展儿童血液病、恶性肿瘤医疗救治及保障管理工作的通知》,我国将把发病率相对较高、诊疗效果明确、经济负担重的10个病种作为首批救治管理病种,迅速建立健全定点医院及诊疗协作网络,实施以省级、市级为单位的集中救治管理。同时,在已建立运行的中国儿童白血病诊疗

登记管理系统基础上,完善增加儿童血液病、恶性肿瘤病例信息登记项目,加强个案跟踪管理,实施家庭医生签约管理。儿童实体肿瘤有早期发现较困难的特点,相关病种的早期筛查方案和技术,在新生儿及婴幼儿体检过程中如何实施?有关论证将开始进行。儿童血液病、恶性肿瘤病种多、治疗难度大,造成治疗周期长、医疗费用高、报销比例低、家庭负担重。根据通知要求,我国将进一步完善药品供应和医疗保障政策,提高保障水平、简化报销手续,切实减轻患儿家庭负担。值得注意的是,通知还要求对符合条件的抗癌药品、儿童用药品实施优先审评审批,探索利用血站富余血浆生产血液制品,用于血液病、恶性肿瘤患儿救治。

小红书下架整改引关注

多款App亟待补齐内容治理“短板”

近日,小红书在应用市场下架引发网民关注。通过“个人体验心得分享”积攒大量用户的小红书为何下架?未来互联网内容平台能否让网民放心使用而不再日常“踩坑”?对此,中国网事记者做了调查。

小红书下架,曾违反广告法等遭处罚

7月29日,有用户反馈小红书在部分安卓端应用市场无法下载,疑似被下架。小红书7月30日回应称,已了解该情况,正与相关部门积极沟通解决,已安装小红书App的用户,正常使用不受影响。8月1日,小红书在官方微博发表声明,App近期在各大应用市场下架,已对站内内容启动全面排查、整改,深入自查自纠,积极配合有关部门,促进互联网环境的优化与提升。

据小红书的回应能部分看出它在内容方面遇到的问题:2018年9月以来先后从平台规则、品牌合作规则以及用户监督等多个层面出台内容治理措施,包括根据广告违规限制,对化妆品、保健品、食品类商品的内容描述展开全面清查;升级技术手段,严惩数据造假、虚假笔记。上海市消保委近日发布的信息显示,2019年上半年共收到97678件投诉,排名第十的小红书投诉数量超过1000件。记者通过“企查查”查询发现,小红书的主办者自2015年6月至今,公司已有20条行政处罚。其中多条违反《中华人民共和国广告法》,如2018年公司在其自营的App小红书福利社销售“Thompson 汤普森超级辅酶Q10胶囊”时宣传产品功效能预防心肌缺血、冠心病等,但该商品实际上无国家保健食品、药品或医疗器械的批文;另一款“MARASIL 电动真空负压式吸黑头仪”商品介绍页面描述产地是日本,实际产品上标注的产地是中国。

多款App下架整改,内容违规为何屡禁不止?去年,B站(哔哩哔哩)等平台遭遇下架整改,今年也有多款App被下架整改。6月28日,国家网信办发布消息称,近日会同有关部门,针对网络音频乱象启动专项整治行动。根据群众举报线索,经核查取证,首批依法依规对吱呀、Soul、语玩、一说FM等26款传播历史虚无主义、淫秽色情内容的违法违规音频平台,分别采取了约谈、下架、关停服务等阶梯处罚。

“互联网平台内容违规的类型多样,主要聚焦在四个方面:一是涉及淫秽色情、网络暴力等,二是侵权,三是涉及虚假违法广告,四是虚假评价和刷量。”北京志霖律师事务所律师赵占颂说,如果内容由平台直接发布,则主要原因在于平台的法律意识薄弱或者内部管理不严,如果内容由用户发布,则主要原因在于平台的技术过滤



近日,“小红书APP被各大应用市场下架”成为热议话题,此前小红书曾多次引发笔记代写、数据造假等争议。被污染了的“种草”平台如何才能重回宁静美好? 新华社发

系统及人工排查机制存在不足,共性问题是这些平台未能尽到法律义务和企业责任。扎紧安全守法“篱笆”,让网友放心“种草”据统计,二季度全国网信系统依法约谈网站648家,警告网站636家,暂停更新网站56家,会同电信主管部门取消违法网站许可或备案、关闭违法网站2899家,移送

“龙江二号”微卫星圆满完成环月探测任务并受控撞月

据新华社北京8月2日电 记者从国家航天局探月与航天工程中心获悉,北京时间2019年7月31日22时20分,在地面飞行控制人员精心操控下,“龙江二号”月球轨道超长波天文观测微卫星,按计划于月球背面预定区域受控撞月。该项目的成功实施,标志着“龙江二号”成为世界首颗独立完成地月转移、近月探测、环月飞行的微卫星,也由此探索了一种低成本深空探测的新模式。“龙江二号”于2018年5月21日随嫦娥四号任务“鹊桥”号中继星搭载发射,2018年5月25日22时顺利进入环月轨道。整星重量仅47公斤,设计寿命1年,实际在轨运行437天,圆满完成了既定任务目标。“龙江二号”搭载了2台科学载荷:由中国科学院国家空间科学中心研制的超长波探测仪和沙特阿拉伯阿卜杜勒阿齐兹国王科技城研制的月球小型光学成像探测仪。超长波探测仪的主要目标是利用月球对地球射频频干扰的天然遮挡,对超长波天文观测和太阳辐

射研究进行技术验证。探测仪对月球轨道不同位置的辐射谱进行探测,获取了月球轨道1至30兆赫超长波连续谱,完成地球射电干扰普查,同时还开展了各类掩月探测试验,对有效载荷关键技术进行了验证。作为嫦娥四号任务国际合作载荷之一,沙特月球小型光学成像探测仪的主要目的是在近月点开展对月观测。它于在轨期间累计完成30次成像,成为我国与“一带一路”沿线国家在航天领域合作取得的又一标志性成果,拉开了中沙航天深度合作序幕。“龙江二号”在完成技术试验和探测任务的同时,还促进了民间国际交流。卫星发射前,哈工大研制团队不仅完成了国内四个地面站的准备工作,还联合日本和歌山大学、荷兰德文格洛25米射电望远镜等全球40多个UV地面站参与了数据接收。2019年2月,中方团队与荷兰、德国合作伙伴拍摄的“最美地月合影”照片在英国《独立报》和美国《科学》杂志刊发,引起广泛关注。

全国性侵害未成年人犯罪信息库将建立
推动形成涉及未成年人行业从业限制制度

新华社北京8月2日电 最高人民检察院第九检察厅厅长史卫忠2日在相关会议上介绍,检察机关将建立全国性侵害未成年人犯罪信息库,推动形成涉及未成年人相关行业从业限制制度。史卫忠在当天举行的全国农村留守儿童关爱保护和困境儿童保障部际联席会议联络员会议暨深化“合力监护、相伴成长”关爱行动工

作部署视频会上介绍,近年来,检察机关依法严惩侵害留守儿童与困境儿童权益犯罪,2018年以来起诉遗弃未成年人犯罪103件140人,起诉侵害农村留守儿童犯罪3600余人。他介绍,下一步还将继续加大留守儿童和困境儿童司法保护工作力度,包括强化诉讼监督,对侵害留守儿童和困境儿童犯罪有案不立、有罪不究、重罪轻判的坚决监督纠正;推动惩

防侵害留守儿童和困境儿童犯罪长效机制建设,联合相关部门建立强制报告制度,要求教育、医疗、救助管理、福利等机构,发现未成年人遭受或疑似遭受遗弃、侵害的,必须及时报告。

■ 相关新闻 ■

青岛一幼儿园外教猥亵儿童 一审获刑5年并驱逐出境

新华社青岛8月2日电 青岛市崂山区人民法院2日一审公开宣判青岛市市北区红黄蓝万科城幼儿园外教猥亵儿童案,以猥亵儿童罪,判处被告人马约格·何瑞迪·丹尼尔·奥斯瓦尔多有期徒刑五年,驱逐出境。法院经审理查明,被告人马约格·何瑞迪·丹尼尔·奥斯瓦尔多,男,1984年9月19日出生。2019

通告

因斗门新青工业园电缆铺设施工需要,现决定于2019年8月5日至8月18日,封闭金泰路交新堂路路段一条机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月1日

出租小汽车营运牌有偿牌号1280产权公示

现有出租小汽车持牌人蔡丽园、徐金荷持有营运牌照有偿牌号为1280,产权证号为1446,所对应营运车牌号码为粤C958Y5,拟在本中心进行产权转让,有异议者,于本公示刊登之日起20个工作日内将书面异议资料送达本中心,期满无异议,本中心将依法给予办理相关手续。联系地址:珠海市香洲区红山路288号国际科技大厦二楼窗口 联系电话:0756-2538098 联系人:王先生 市交通运输局监督电话:0756-2519838

珠海市公共资源交易中心
2019年8月3日

行政处罚事先告知书 送达公告

朱兴丽(身份证号码430526198110250762): 我局于2019年5月16日发现你未取得医师执业资格在珠海民生诊所开展诊疗活动。现依法对你作出罚款40000元的行政处罚。因其方式无法送达,本机关依法公告送达行政处罚事先告知书(珠香卫医罚告(2019)31号)。请你自公告之日起六十日内到本机关领取行政处罚事先告知书,逾期即视为送达。(联系地址:珠海市香洲区梅华东路351号2号楼市卫生健康局综合执法一支队,电话:0756-2264203) 特此公告。

珠海市卫生健康局
2019年7月30日

珠自然资储2019-20地块国有建设用地使用权挂牌出让结果

2019年7月25日,珠海市自然资源局委托珠海市公共资源交易中心公开挂牌出让的珠自然资储2019-20地块成功挂牌出让。珠自然资储2019-20地块位于金湾区三灶镇金湾路东侧、金岛路南侧,用地面积为110971.90平方米(其中A区域面积为28225.56平方米,B区域面积为12067.16平方米,C区域面积为45051.52平方米,D区域面积为6499.65平方米,E区域面积为2832.57平方米,F区域面积为10755.30平方米,G区域面积为5540.14平方米),容积率为≤约1.54且>1.0,出让年限为二类住宅70年;商业、服务设施、公园绿地40年;道路50年,动工期限为2020年9月4日前,竣工期限为2023年9月4日前。该地块最终以总价2,264,000,000.00元,由珠海万科发展有限公司竞得。该地块合同编号:440401-2019-000023。

珠海市自然资源局
2019年8月3日

行政处罚事先告知书 送达公告

张柳香(身份证号码450521199504274827): 我局于2019年5月16日发现你未取得医师执业资格在珠海民生诊所开展诊疗活动。现依法对你作出罚款40000元的行政处罚。因其方式无法送达,本机关依法公告送达行政处罚事先告知书(珠香卫医罚告(2019)32号)。请你自公告之日起六十日内到本机关领取行政处罚事先告知书,逾期即视为送达。(联系地址:珠海市香洲区梅华东路351号2号楼市卫生健康局综合执法一支队,电话:0756-2264203) 特此公告。

珠海市卫生健康局
2019年7月31日

履行行政处罚决定 催告书送达公告

万品友(身份证号码:420922195709167771): 本机关于2018年11月26日对你作出《行政处罚决定书》(文号:珠卫医罚(2018)20号)并已送达,因未在约定时间内履行罚款金额,对你发出履行行政处罚决定的《催告书》。由于其他方式无法送达,本机关依法公告送达《催告书》(珠香卫医催(2019)16号)。请你自公告之日起六十日内到本机关领取《催告书》,逾期即视为送达。(联系地址:珠海市香洲区梅华东路351号市卫生健康局2号楼404室,电话:0756-2264203) 特此公告。

珠海市卫生健康局
2019年7月31日